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HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Be3 ocMOTpa CI0KHO ompenenuTh. CoenanTe KaueCTBeHHOE (OTO ¥ Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE
HUXeE, IPOKOMMEHTHUPYIO.

He uckioyeHo, 4To 3T0 6amaHomocTuT. Torga HeoOX0OUMO BBEITTOTHUTE OOIIMM Ma30K U3 YPETPH,
TI0OCEB M3 YPETPHL U C T'OJIOBKM II0JIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGhIIopy, Ma30oK MeTomoM [1LIP Ha xmaMuaun,
MUKOIIIa3MBEI, YPearia3Mbl, TPUXOMOHAIH, TOHOKOKKY, TapaHEPETUTH, KAHTUIBI, BUPYC TPOCTOT0
repreca ¥ BUPYC IAMWIJIOMB YeJI0BEKa, a TaKxXKe COAaTh KPOBb Ha CuMUIKC U caxap. [lambHenIe
MeNCTBUS UCXOMOS U3 Pe3yIbTAaTOB 3TUX aHAJIU30B.



